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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τoν κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας

ΘΕΜΑ: «Αλεξιπτωτιστές από το κρατίδιο των Σκοπίων εκπαιδεύει η Ελλάδα»

Κύριε Υπουργέ,

Μια ιδιαίτερα σημαντική φάση της υλοποίησης της συμφωνίας των Πρεσπών ξεκινά
την ερχόμενη Δευτέρα, όπως μαθαίνουμε από σχετική δημοσίευση στο διαδίκτυο, της
ιστοσελίδας «Armyvoice.gr», που έχει να κάνει με την εκπαίδευση 60 αλεξιπτωτιστών
από  το  κρατίδιο  των  Σκοπίων  στο  «Βασικό  Σχολείο  Αλεξιπτωτιστή»,  στον
Ασπρόπυργο. Η Σχολή Αλεξιπτωτιστών, όπως αναφέρει το άνω άρθρο, έχει ήδη λάβει
αυστηρές  οδηγίες  από τον Αρχηγό ΓΕΣ να εφαρμόσει  πολύ αυστηρά πρωτόκολλα
λόγω κορωνοϊού, και παράλληλα να προσφέρει στους νεαρούς αλεξιπτωτιστές, εκτός
από την στρατιωτική εκπαίδευση και ευκαιρίες να γνωρίσουν τον ελληνικό πολιτισμό
με  επισκέψεις σε μουσεία κλπ.

Είναι,  όμως,  απορίας άξιο,  το πώς είναι  δυνατόν,  εν  καιρώ κρίσης στο  Αιγαίο  και
ανάγκης  για  περιφρούρηση  των  ζωτικής  σημασίας  για  τη  χώρα στρατιωτικών  της
εγκαταστάσεων,  να  γίνεται  αποδεκτή  η  είσοδος  αλλοδαπών  σε  αυτές,  ικανών  να
«εξάγουν» μυστικές και απόρρητες πληροφορίες εκτός χώρας, ενώ, είναι πάντα παρόν
και το θέμα του ποιος θα επωμιστεί το σχετικό κόστος της φιλοξενίας και εκπαίδευσης
των  εκπαιδευόμενων.  Το  τελευταίο,  όπως  και  οι  υποχρεώσεις  εκπαίδευσης
αλλοδαπών σε εγκαταστάσεις υψηλής ασφάλειας, είναι μια όψη της συμφωνίας των
Πρεσπών που θα έπρεπε να προβληματίσει την πολιτική ηγεσία της πατρίδας μας,
από τη στιγμή που έχει χαρακτηρίσει την εν λόγω Συμφωνία μη επωφελή για τη χώρα,
αλλά εν τούτοις, ουδέποτε πήρε απόφαση να την ακυρώσει.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1.  Με ποιους  τρόπους  έχετε  εξασφαλίσει  ότι  ζωτικής  σημασίας  πληροφορίες  των
στρατιωτικών  εγκαταστάσεων που φιλοξενούν εκπαιδευόμενους αλεξιπτωτιστές από
το κρατίδιο των Σκοπίων, δεν θα μεταφερθούν δια των τελευταίων εκτός χώρας, σε
ύποπτους και διαπιστωμένα εχθρικούς προς την πατρίδα μας αποδέκτες;
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2. Ποιος έχει επωμιστεί το κόστος της ανωτέρω εκπαίδευσης;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




